

# 海南三大博物馆书画精品国庆节集中展出 邀您共赴一场穿越古今书画盛宴

南国都市报9月25日讯(记者 陈望)“尽携书画到天涯——庆祝中华人民共和国成立75周年书画特展”将于10月1日在海南省博物馆艺术馆1号展厅开展。此次展览从海南三大博物馆精心挑选了75件/组书画精品,这些作品年代跨越元代至近现代,张岳崧行书轴等国家一

级文物将亮相。此次展览分为两个单元:“绘画篇——心随笔运”和“书法篇——字以学养”。在“绘画篇”中,观众将领略到明清时期文人画的主流风格,以及近现代绘画在东西方文化交流中的开放与包容。“书法篇”则通过楷书、行书、草书等诸体展现

了书法艺术的深厚底蕴和时代精神。省博物馆陈列部主任贾世杰介绍,此次展品精选来自海南省博物馆、中国(海南)南海博物馆、海南省民族博物馆三家省级博物馆的馆藏书画精品,展出作品年代从元代至近现代,形式有立轴、手卷、对联、册页等,涉及山水、人物、花鸟及书写前贤

诗词、自作诗等内容。其中,张岳崧行书轴、吕学《渔乐图》都是国家一级文物。此次展览名称选用宋代苏东坡《徐熙杏花》诗中的“尽携书画到天涯”作为展览主标题,富含文化内涵,语言简洁明了,“书画”“天涯”两词契合展览内容和地域特色,通过宣传媒介易于被观众接受。

## 今日起出岛货车实行全预约过海

南国都市报9月25日讯(记者王小畅)记者从海峡股份获悉,自9月26日起,海口新海港、秀英港、铁路南港实行货车全预约过海模式,出岛货车须通过“琼州海峡轮渡管家”“新海港”微信公众号预约后到港购票。

为保障预约货车有序进港,海峡股份新海港、秀英港制定了相应措施。

### 新海港区

1. 在G15货车停车场入口处,设置分导点,划分预约区域和未预约区域,在分导点对进港货车抓拍识别查验后,预约车辆引导至预约区正常安检放行,未预约车辆引导至非预约区进行预约。
2. 在货车未预约区域增派人员进行线下预约引导服务;在预约区域安排人员进行预约后的过磅登船引导服务,让货车司机高效进港登船。

### 秀英港区

港集路口货车入口处,设置分导点,对预约和非预约货车进行查验,预约货车直接引导进入港区,未预约货车由工作人员派发预约流程宣传单后,引导驶离港区进行预约后再进港。

## 我省新增一家国家4A级旅游景区

南国都市报9月25日讯(记者丁文文)9月25日,海南省旅游规划开发质量评定委员会发布公告,确定三亚亚特兰蒂斯景区为国家4A级旅游景区。

三亚亚特兰蒂斯景区位于海棠湾国家海岸,自2018年4月开业以来,迅速成为三亚旅游的新亮点,集成了娱乐、观光、美食、购物、演艺、奢华住宿及会展等多元化高端旅游体验。景区打造了一系列精彩纷呈的游玩项目,包括失落的世界水族馆、亚特兰蒂斯水世界、C秀剧场表演、海豚小岛与海狮乐园等。

## 国庆假期海南热门景点出炉 游客偏爱这些项目→

南国都市报9月25日讯(记者丁文文)临近国庆假期,去哪里旅游已经成为热门话题。海南哪些城市是热门目的地?游客偏爱哪些景点?9月25日,记者从美团平台获悉,截至9月23日,从住宿(含酒店和民宿)预订情况看,预计游客流入最为密集的城市为三亚、海口、万宁。

从景区预订数据来看,海南省的游客在节假日白天将倾向于向三亚、陵水、海口集中。

### 海南热门景点前五

- 三亚西岛海洋文化旅游区
- 海南海洋欢乐世界/水上乐园
- 海南分界洲岛旅游区
- 三亚蜈支洲岛旅游区
- 亚龙湾热带天堂森林公园

### 95后游客青睐景区类型前三

- 自然景观
- 水上项目/水上体验
- 旅游项目/观光项目

### 预计客流主要集中景区类型

自然景观类景区 **55.7%**  
水上项目/水上体验类景区 **13.5%**

### 海南女性游客青睐景区类型前三

- 自然景观
- 水上项目/水上体验
- 主题公园

### 海南餐饮热搜词

老爸茶 香草鸭 椰小鸡  
糟粕醋 海南鸡饭

## 当“环岛奇游大玩家” 赢出境免单游大奖

南国都市报9月25日讯(记者丁文文)9月25日,记者从海南旅投获悉,寻找“环岛奇游大玩家”活动启动,即日起至10月31日,参与集卡游戏,享受酒店、购物、美食、交通等多重旅游福利,成为“环岛奇游大玩家”,参与终极大奖抽奖,出境免单游等你来赢。

“天选”幸运儿将由“海南旅投星推官”官方认证。抽中大奖迪拜游的游客将被海南旅投授予“海南旅投星推官”称号,作为荣誉嘉宾参与海南旅投各类旅游活动,还可享受全年免费参观景区、乘坐观光巴士、观影、健康体检、乘坐海上游船、酒店优惠等特权。

## 工行担当

专题

# 工行海南省分行举办“工助粮安 共迎丰年”政银企签约活动

2024年9月23日,中国工商银行在农业农村部指导下,联合政府部门、龙头企业启动“工助粮安 共迎丰年”保障粮食安全共同行动,携手各方以务实举措推动农业增效益、农民增收、农村增活力,全力服务好国家粮食安全,为农业强国、金融强国建设贡献力量。工商银行海南分会分别与海南省农业农村厅、海南省农垦投资控股集团有限公司签订了《战略合作协议》。省农业农村厅副厅长林谟谟、海南农垦集团党委书记、董事长包洪文和工行海南省分行行长陈友滨出席活动并签约。

本次协议签订,是贯彻落实党中央关于保障国家粮食安全、推进乡村全面振兴、加快建设农业强国战略部署及中

央金融工作会议精神、围绕“三区一中心”支持海南自贸港建设、响应《海南省“十四五”推进农业农村现代化规划》的重要举措。

工行海南省分行将进一步提高农业农村金融服务水平,加大对保障粮食和农产品安全供给企业、农业农村重大项目、小微农业企业的金融支持,推进海南农业农村现代化、乡村全面振兴发展。政银企三方将在政策制定、项目对接、融资授信、调查评审、信息共享等方面建立深入合作,共同推进海南省农业产业资源整合、项目升级、制定创新、品牌塑造,共同推动海南农业高质量发展。

近年来,工行海南省分行始终践行

国有大行担当,将服务自贸港建设视为首要责任,针对省内四大主导产业之一的热带特色高效农业,致力于建立全方位、多领域、深层次的服务体系,全面对接海南省农业农村发展需求。截止今年8月末,该行涉农领域贷款占全行公司贷款的23.1%。在农业基础设施建设方面,该行先后重点支持了文昌、昌江、东方等县域能源水利、港口运输板块多项省级重点建设项目;在支持新型农业经营主体方面,全力服务家庭农场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业等市场主体建设运营,带头对接“农业+”产业重点园区;在服务农林牧渔方面,通过种植e贷、养殖e贷等线上产品便捷支持企业。另外,在推进贫

困农村地区建设、支持脱贫攻坚工作方面,该行也以积极态度投入,取得了同业领先的成果,切实履行金融服务农业发展的政治性、人民性。

工行海南省分行相关负责人表示,本次政银企签约活动的成功举办标志着海南区域金融服务农业领域又迈向新的台阶。今后该行将在保障粮食和重要农产品稳定安全供给、支持农业农村重大项目及新型农业经营主体方面提质增效、探索多层次金融支农服务方式、推动金融服务与智慧农业深度融合等层次深化银政、银企的合作,加快项目对接,增强资源调度,优化制度流程,提升服务能力,全力推动海南省农业高质量发展。